



АНГАРСКИЙ РАБОЧИЙ

ИЗДАЕТСЯ С 1932 ГОДА | ВОЗРАСТНОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ 16+

Следите за новостями нашего района на сайте www.angarochka.ru

О жизни маленького клуба

12 сентября мы побывали в маленьком сельском Доме культуры Южно-Енисейска.

Только вот маленький он исключительно на первый взгляд. А если судить по той огромной работе, которую здесь ведут всего три сотрудника, то в своих масштабах он перерастет многие клубы и Дома культуры.

Что такое Дом культуры в поселке? Это не просто здание со сценой - это средоточение всей культурной жизни, место, где собираются люди, обсуждают текущие проблемы и находят

решения, где взрослые и дети проводят практически все свое свободное время, занимаясь творчеством.

В ДК Южно-Енисейска работают всего три человека – заведующая Наталья Фокина, художественный руководитель Татьяна Кляпишева и хореограф Ирина Багнюк.

При Доме культуры работают девять творческих объединений и клубных формирований по разным направлениям (хореография, театральное искусство, вокал, декоративно-прикладное творчество). Всего численность всех формирований составляет 90 человек.

Местные жители с удовольствием здесь собираются на все праздники. Масленица, новогодние гуляния, Восьмое марта, День села, День защиты детей – и это только малая часть всех проводимых мероприятий.

Южно-Енисейский Дом культуры – одно из немногих мест, где люди собираются, общаются, отвлекаются от повседневных забот. Жители поселка говорят, что в окнах клуба всегда свет, мол, не бывали мы в других клубах, потому что незачем. А свой клуб любим, и другого нам не надо.

Кажется, тут и добавить нечего.

Александра ДРОЗДОВА (АП)

